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#IZLOŽBA ZAGREBAČKOG MUZEJA ZA UMJETNOST I OBRT PULSKOJ DOMAĆOJ I

STRANOJ PUBLICI PREDSTAVLJA REMEK-DJELA IZ SVOG FUNDUSA#

Jedan od najznačajnijih izložbenih projekata Muzeja za umjetnost i obrt u ovoj godini, javnosti

predstavlja remek-djela iz svog fundusa i otvara dijalog o promjenama kroz vrijeme, umjetnost i

kulturu.

U povodu obilježavanja 145. obljetnice osnutka zagrebački Muzej za umjetnost i obrt 12.

lipnja u Puli u Muzejsko-galerijskom prostoru Sveta srca otvara veliku izložbu pod

nazivom Vidi umjetnost – umjetnost promjene / See Art – the Art of Change / Vedi l'arte –

l'arte del cambiamento u suradnji s Arheološkim muzejom Istre. Riječ je o velikom izložbenom

projektu i jednom od najvećih gostovanja Muzeja u vrijeme kada je muzejska zgrada zatvorena

zbog obnove nakon potresa. Nastala upravo u tom prijelaznom razdoblju, izložba će pulskoj

publici predstaviti više od 145 odabranih remek-djela iz bogatog muzejskog fundusa propitujući

njihova značenja i promjene kroz vrijeme.

Uz glavni postav u Muzejsko-galerijskom prostoru Sveta srca, otvara se i prateća izložba

u Galeriji Amfiteatar pod nazivom Vidi umjetnost – umjetnost konzervacije-restauracije koja

donosi uvid u stručne konzervatorsko-restauratorske zahvate na odabranim izlošcima iz

fundusa Muzeja. Posjetitelji će kroz fotografije, sažete opise i prikaz korištenih alata moći pratiti

tijek restauracije te sagledati složenost i važnost ovog stručnog procesa u očuvanju kulturne

baštine.

Ključno obilježje izložbe, koju će domaća i strana publika moći razgledati u Muzejsko-

galerijskom prostoru Sveta srca, jest posve nova kontekstualizacija i tematska orijentacija na

promjene koje se reflektiraju kroz pomno odabrana i izuzetno značajna djela predstavljena na

izložbi. Podijeljena u četiri međusobno povezane tematske cjeline, izložba potiče posjetitelje na

razmišljanje i dijalog, prikazujući kako se značenja umjetničkih djela mijenjaju kroz vrijeme te

kako muzeji kao čuvari prošlosti djeluju u sadašnjosti i oblikuju budućnost.

Iz bogatog fundusa Muzeja koji broji više od 100.000 predmeta lijepih i primijenjenih

umjetnosti te dizajna na izložbi će biti predstavljeni stručno odabrani i muzeološki najznačajniji

predmeti gotovo svih muzejskih zbirki, poput slika, skulptura, namještaja, glazbenih

instrumenata, grafika, keramike, tekstila, satova, stakla, metala, devocionalija, fotografija i

fotografske opreme, tiskarstva i knjigoveštva te produkt i grafičkog dizajna.

Izložba je ostvarena zahvaljujući dugogodišnjoj suradnji s Arheološkim muzejom Istre koji ove

godine obilježava 123 godine postojanja i koji svojim otvorenim, interdisciplinarnim pristupom

godinama aktivno uključuje muzejske i galerijske institucije iz cijele Hrvatske.

Izložbu prati opsežan trojezični katalog urednica Mihaele Cik i dr. sc. Antonie Došen na

više od 200 stranica koji donosi cjelovit pregled izložbe s interpretacijama tematskih cjelina te

bogato ilustriran fotografijama predmeta.

U realizaciji ove opsežne izložbe sudjelovali su svi kustosi Muzeja za umjetnost i obrt,

restauratori, tehnička služba te brojni suradnici iz Arheološkog muzeja Istre u Puli. Zahvaljujući

zajedničkom angažmanu i stručnosti svih uključenih, izložba je rezultat uspješne međumuzejske
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suradnje. Voditeljica izložbenog projekta i autorica koncepta izložbe je kustosica Mihaela

Cik. Suradnice na projektu su Vedrana Ceranja, Petra Galović i Marija Jurkić Flis. Dizajner

postava i kataloga izložbe je Vjeran Juhas.

Izložbe Vidi umjetnost – umjetnost promjene i Vidi umjetnost – umjetnost konzervacije-

restauracije nisu samo izložbeni postavi, one su glas Muzeja izvan njegovih zidova i simbol

nade da promjena nije prekid, već prirodan nastavak puta i dio stalnog procesa koji oblikuje i

nas i društvo i način na koji doživljavamo umjetnost.

Izložba u Muzejsko-galerijskom prostoru Sveta srca ostaje otvorena do 9. studenog, a izložba u

Galeriji Amfiteatar do 1. rujna 2025. (iPress)
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